
 



3. Оснащенность современным компьютерным оборудованием и использованием 
компьютерной техники в учебном процессе 
5- отлично 2/25% 
4 - хорошо 4/50% 
3 - удовлетворительно 1/12,5% 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 1/12,5% 
4.Режим учебной (аудиторной) работы, качеством расписания 
5- отлично 4/50% 
4 - хорошо 4/50% 
3 - удовлетворительно 0 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
5. Библиотечная системой колледжа 
5- отлично 3/37,5% 
4 - хорошо 4/50% 
3 - удовлетворительно 1/12,5% 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
6. Отношение администрации, доступность администрации 
5- отлично 3/37,5% 
4 - хорошо 3/37,5% 
3 - удовлетворительно 1/12,5% 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 1/12,5% 
7. Отношение преподавателей, доступность преподавателей 
5- отлично 3/37,5% 
4 - хорошо 4/50% 
3 - удовлетворительно 0 
2 - неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 1/12,5% 
8. Квалификация преподавателей 
5- отлично 4/50% 
4 - хорошо 3/37,5% 
3 - удовлетворительно 0 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 1/12,5% 
9. Доступность необходимой информации, касающейся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий 
5- отлично 3/37,5% 
4 - хорошо 4/50% 
3 - удовлетворительно 1/12,5% 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
10. Полнота и доступность информации на сайте в сети "Интернет" 
5- отлично 3/37,5% 
4 - хорошо 2/25% 
3 - удовлетворительно 2/25% 



2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 1/12,5% 
11. Доступность пользования Интернетом в колледже 
5- отлично 3/37,5% 
4 - хорошо 4/50% 
3 - удовлетворительно 1/12,5% 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
12. Организация проведения практики 
5- отлично 2/25% 
4 - хорошо 4/50% 
3 - удовлетворительно 1/12,5% 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 1/12,5% 
13. Какую оценку поставили бы Вы качеству предоставляемых Вам образовательных 
услуг в целом 
5- отлично 3/37,5% 
4 - хорошо 4/50% 
3 - удовлетворительно 1/12,5% 
2. неудовлетворительно 0 
затрудняюсь ответить 0 
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По результатам опроса 96% опрошенных студентов удовлетворены качеством образования 
в колледже. 
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